
Ρόδος: Η αλληλεγγύη και η ανθρωπιά για πάντα θα νικά…

Αγωνιστικές ΚΙνήσεις Συσπειρώσεις στους ΟΤΑ

Η ηρωική στάση των πολιτών της Σύρου ήταν το έναυσμα για να εκφραστεί η λαϊκή οργή
κατά των πολιτικών της κυβέρνησης, η οποία αντί να καταδικάζει την γενοκτονία των
Παλαιστινίων φιλοξένησε τον κηρυγμένο ως εγκληματία πολέμου πρωθυπουργό του
Ισραήλ στην Ελλάδα!

Πόσο να αντέξει ένας γονιός, ένας μαθητής, ένας παππούς, ένας απλώς άνθρωπος τις
εικόνες με τα σκελετωμένα παιδιά των Παλαιστινίων, που πεθαίνουν από ασιτία 30 την
ημέρα; Η σκέψη πως αυτός μπορεί να ήταν στην θέσης ενός γονέα από την Παλαιστινίου ή
πως μπορεί να ήταν τα δικά του παιδιά, τον οδηγεί σε δράσεις! Και στην Σύρο ήταν τόσο
επιτυχημένη η κινητοποίηση, που φόβισε την κυβέρνηση, τον κομματικό στρατό της ΝΔ και
τους αυλικούς τους!

Ο φόβος τους μετατράπηκε σε πανικό, έπειτα από την παρέμβαση και της πρεσβείας του
Ισραήλ για τις ειρηνικές εκδηλώσεις υποστήριξη των Παλαιστινίων! Τόσος μεγάλος ο
πανικός, που μόλις ακούστηκε πως ο Σύλλογος Υπαλλήλων Δήμου Ροδίων ετοιμάζει
εκδήλωση διαμαρτυρία στην Ρόδο, ο Υπουργός Χρυσοχοΐδης ξεκίνησε τις
«απειλές» εις βάρος της «ανθρωπιάς και αλληλεγγύης» των πολιτών κατά της
γενοκτονίας των Παλαιστινίων.

Τα τοπικά ΜΜΕ επιστρατεύτηκαν σε έναν πόλεμο λάσπης, υπηρετώντας τα συμφέρονται από
την τοπική ελίτ του τουρισμού! Δεκάδες δηλώσεις τοπικών παραγόντων διακινήθηκαν, ώστε
να ασκηθεί πίεση για την ακύρωση της κινητοποίησης ενός συνδικαλιστικού φορέα!
Βουλευτές, Περιφέρεια, Εμπορικός Σύλλογος, Ένωση Ξενοδόχων και τοπικά ΜΜΕ ξεχύθηκαν
σαν αρπακτικά να συκοφαντήσουν την επιθυμία του κόσμου να διαδηλώσουν κατά της
σφαγής στην Παλαιστίνη! Ακόμα και το Ε(ργοδοτικό) Κέντρο Ρόδου, του οποίου η διοίκηση
φωτογραφιζόταν σαν «καμαρωτές λαμπάδες» δίπλα στον Άδωνη, ανέλαβε δράση εκ μέρους
της εργοδοσίας «ρίχνοντας λάσπη» στην κινητοποίηση του Συλλόγου.
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Ως Αγωνιστικές Κινήσεις Συσπειρώσεις στους ΟΤΑ χαιρετίζουμε την απόφαση
συμπαράστασης στο Λαό της Παλαιστίνης που πήρε ο σύλλογος του Δήμου Ρόδου.
Καταδικάζουμε τις απειλές και τις προσπάθειες να ακυρωθεί η κινητοποίηση. Η αλληλεγγύη
και η ανθρωπιά θα νικήσει! Καταγγέλλουμε την ΠΟΕ ΟΤΑ και την ΑΔΕΔΥ που αδιαφορούν για
τη γενοκτονία που διαπράττει το Ισραήλ στην Παλαιστίνη. Που «αδιαφορούν» για όσα
συμβαίνουν στο σύλλογο εργαζομένων στη Ρόδο!

Η προγραμματισμένη ειρηνική κινητοποίηση έξω από το παλιό εμπορικό λιμάνι της
Ρόδου στις 15:00 θα γίνει. Καλούμε το λαό της Ρόδου, τα πρωτοβάθμια σωματεία και
συλλογικότητες να στηρίξουν μαζικά την κινητοποίηση, καταγγέλλοντας την γενοκτονία
στην Παλαιστίνη και απαιτώντας Λευτεριά στην Παλαιστίνη!

Δεν θα σιωπήσουμε ούτε για τα «φράγκα» μιας ολιγαρχίας του Τουρισμού, ούτε από τον
φόβο μιας απονομιμοποιημένης κυβέρνησης! Ή με την Ανθρωπιά ή με το Ισραήλ,
επιλέγουμε πάντα την ΑΝΘΡΩΠΙΑ! Η Ρόδος ούτως ή άλλως θα στείλει ηχηρό μήνυμα…
Είμαστε ΜΑΖΙ τους!
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